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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Azonnali közlésre 
2008 július 2., Vál, Magyarország 
BF Goodrich Veszprém Rally, előzetes 
 
Továbbra is három Subaru! 
A szezon második murvás versenyén is három Subaru WRC-t állít csatasorba a Korda Racing, 
Herczig Norbi és Borsi Gergő mellett ifjabb Érdi Tibor is kitart az Impreza mellett. 
 
Ifjabb Érdi Tibor életében azért a BF Goodrich Rally is hoz némi változást, Tibi azzal a Penderik 
Lászlóval vág neki a veszprémi pályáknak, aki korábban Szabó Gergőnek, Szeleczky Tamásnak, 
Kiss Ferencnek és a Korda Racing csapatvezetőjének, Korda Eriknek is diktálta az itinert.  
 
Korda Erik: - Megállapodásunk ifjabb Érdi Tiborral eredetileg csak egyetlen versenyre, a 
Szombathely Rallyra szólt, de a napokban sikerült megegyeznünk, ennek értelmében Tibi a Korda 
Racing Subaru Impreza WRC-jével folytatja pályafutását Veszprémben. A 99-es autónk fedélzetén 
annyi változás azért lesz, hogy Bebtó Ferenc ezt a versenyt már nem tudta vállalni, helyét állandó 
társam, Penderik Laci veszi át.  
 
Kétségtelen, hogy a Veszprém Rally az Országos Rallye Bajnokság legkeményebb futama, a lőtéri 
gyorsok rendkívüli megterhelésnek teszik ki az autókat, de ez előnyünkre válhat, hiszen a 
Subarunak fekszenek az ilyen pályák. Nagyon szoros versenyre számítok, a fiúknak minden egyes 
másodpercért nagyon keményen meg kell majd küzdeniük, de szerintem ezen a versenyen inkább 
a megbízhatóság lesz a döntő. 
 
Veszprémben Király Gabi képviseli a Korda Racing Junior tagozatát, a másodosztályban érdekelt 
Schweizer-Répás kettős idei programjában ez a verseny nem szerepel.  
 
Nemcsak autóink, de csapatunk is kipihenten és feltöltődve várja a GF Goodrich Rallyt, a fiúkkal 
egy hetet vakációztunk Alsóörsön, ahol a pihenésé volt a főszerep. 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, 
Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, 
Variocommerce Kft. 


